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BkaXiTb Ball pik HaBYaHHSA B acnipaHTypi
7 Bignosigen

® 1pik
® 2 pik
@ 3 pik
@ 4 pik

Y MaeTe B MOXNUBICTb AoNyYaTUCA 10 HABYaHHSA Ta NPoBeAeHHS AOCNiAHULbKOT po6oTK Nif,

Yyac BOEHHOIO CTaHy?
7 Bipnosinewn

@ Tak, mao MOXNUBICTb
@ !Hkonw, B 3anexHocTi Big cutyauil
@ Hi, He Ma MoxXnmBOCTI




Ha Baluy AyMKyY, 41 € NpaBuiia NpuinomMy B acnipaHTypy H4iTKUMKU, NPO30PUMKN Ta AOCTYNHUMMK?
7 Bignosigen

® Tax

@ Cxopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

A1k Bu BBaXka€Te, YM NOTPiIGHO NpOBeAEHHS EANHOIO Aep)aBHoro kBanigikauinHoro icnuty (E4KI)

3 YKpalHCbKOI Ta iHO3eMHOI MOBUM Ha ApYroMy poLli HaBYaHHA B acnipaHTypi?
7 Bignosigen

@ Tak, Takum umHoM Byae apiicHioBaTMCS
KOHTPOINb 3a AOCATHEHHAMM pesynbraTis
HaB4aHHA 30o0yBayiB OCBITH

@ Hi, 5 npotv uboro

Hackinbku By rotoBi Ao Toro, 106 3aHATTA NPOBOAU/IMCD @HIMINCbKOK MOBOHO?
7 Bignosigen

@ S BinbHO BOMOAiK aHMINCLKOK MOBOIO i
BBarkaro ue Oyno 6 yikaeo

@ S sonogito aHMmiNCLKOK MOBOIO, ane
BWHWUKHYTb TPYOHOLLi 3 32aCBOEHHAM
MaTepiany

@ £ cnabo Bonopijio aHrMiNCLKOI MOBOIO,
TOMY He BBaXato Lie MOXIUBUM

@ 3aHsTTA NOBUHHI NPOBOANTUCH TiNbKH
YKpaiHCbKOK MOBOK




Ak Bu ouiHOETE MOparibHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpCUTETI?
7 Bignosigen

@ [o6po3anunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucsa Bu 3 nposiBamun AUCKpUMIHaLlil Ta/abo cekcyanbHWX AoMaraHb B YHiBepcuTeTi?

7 Bignosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanuca
@ MocrTiltHo
Yun 3HaeTe Bu rfnpo O6OB'H3KOBy nepeBipKy p06iT Ha nnariaTt?
7 Bignosigen
® Tax

@ Hi




Yun gpoTpumMyeTechb Bu Kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
7 Bignosigen

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignoeicTu

AKi, Ha Bawy AyMKY, NPUYNHU BUHUKHEHHS aKaJeMiYHOI HeloBpOYECHOCTI iCHYHOTb B
YHiBepcuTeTi? (MoXKHa o6paTu AeKinbKa Bignosigewn)

7 Bignosigen

ObmexeHult gocTyn Ao
HeoOXigHOT HaBYanbHOI iHGOP. ..
BigcyTHicTb nokapaHHsA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obcsry
NMCbMOBUX pobiT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS npo
OOTPUMaHHS OBpoYeCHOCTI

3 (42,9%)

2 (28,6%)

1 (14,3%)

4 (57,1%)

|HWe 3 (42,9%)



AK BM OUIHIOETE BMN/INB HAayKOBUX iHTepeciB | HanNpAMIB AOCNIAXEHb acnipaHTiB Ha nepioguYyHUn
nepernsg Ta OHOBJIEHHA OCBITHIX Mporpam TPeTboro piBHA BULLOI OCBITU?

7 Bignosigen

@ MosnTreHO
@ HeratueHo
@ CknapgHo Bignosictu

Yun maeTe Bu nybnikadii, cninbHO 3 BaliMM HayKOBUM KEpPIBHUKOM, 3a TEMATMKOK 06PaHoro

LOCNIXXEeHHS Y/ pe3ysibTaTaMu HayKoBOI po60Tun?
7 Bignosigen

@ Tax
® Hi




Mo3HauTe, siki MOX/IMBOCTI 415t MiXKHapoAHOI anpoballii HaykoBWx pesynbTaTiB Bu MaeTe? (MoXHa
o6paTu AeKinbka Bignosigei)
7 Bignosigen

BucTynu Ha koHpepeHLiaX,

. 6 (85,7%)
CeMIHapax

My6Gnikauil pesyneraTiB y
MixkHapoaHWX axoBmx
XypHanax

7 (100%)

YyacTb y cninbHMUX

. 3 (42,9%)
OOCNIOHNLBKMX NpoeKTax

CraxyBaHHA 3a kopaoHoM—0 (0%)

Yu npumnMace yyacTb Ball HayKOBU KEPIBHUK Y AOCNIAHULbKUX NPOEKTax?
7 Bignosigen

@ Mpuiimae
@ He npuiivae
@ cknagHo BignoBicTu




Cepepn HaBefieHUX KOMYHiKaTVIBHMX KOMMNETEHTHOCTEN, LLLO CTOCYHOTbCA cd)epm HayKOBUX

LlocnipxeHb, 06epiTb AocTynHi Bam (MoXHa o6paTu fekinbka Bignosiaei)
7 Bignosigen

BinbHe cninkyBaHHs 3 Koneramu 6 (85,7%)

CninKkyBaHHS 3 LLMPOKOIO
HayKOBOIO CMiNlbHOTO

BinbHe kopucTyBaHHA
aKkaZleMi4yHo YKpaiHCbKOK MO. ..
OBroBopeHHs pesyneraTie
HayKoBoi poboTK iIHO3EMHOI M...
Po3yMiHHS iHLLOMOBHUX HayKOBUX
TEKCTIB 3i cneLlianbHocTi
HaBwn4kn ycHoT Ta NnncbMoBoOT
npeseHTaLii pedynsraTie gochi...

6 (85,7%)

6 (85,7%)
3 (42,9%)
6 (85,7%)
5 (71,4%)

0 1 2 3 = 5 6

OuiHiTb 3a wKanoto Big 1 Ao 5 Bally 3gaTHICTb 3a6e3neYnT HayKoBUIA pe3ynbTaT y hopMi

DOCNIAXEHHS, LLIO MOXe 6yTVI 3axuLleHe.
7 Bignosigen

4 (57,1%)

3 (42,9%)

0 (0%) 0 (0%) 0 ((|)%)




Y nepepbayae OCBITHbO-HayKOBa NporpamMa Ta HaB4YasibHMI NiaH NpakTUYHY NiaroToBKy, ska
Ll03BOSIAE 3400yTN KOMMNETEHTHOCTI, HeobXiAHI AnA noganbLoi NpodecinHol AiANbHOCTI?

7 Bignosigen

® T
@ Hi

@ BaxKo BignosicTy

Mo3HayTe KOMMNOHEHTK, siKi Bu onaHyBanu a6o onaHoByeTe (MOXHa 06paTu [ekKinbka

BiAnoBigen)
7 Bignosigen

Po3yMiHHS TeopeTUYHMX i Npak... 7 (100%)
3HaHHS icTopii po3BUTKY Ta Cyu... 6 (85,7%)
OBOMNOAIHHA TepMiHomorieto 3 4. .. 6 (85,7%)
PopMyBaHHSA CUCTEMHOTO HayK. .. 6 (85,7%)
DopMyBaHHsi NPodECiAHOT ETU. .. 6 (85,7%)
3acTocyBaHHs cy4acHuWX iHdop... 5(71,4%)

OpraHisauia Ta npoBeAeHHS Ha... 4 (57,1%)

YnpaeniHHA HayKOBUMM MPOEKT. .. 5 (71,4%)

PeecTpalis npaB iHTenekTyans... 3 (42,9%)
3 (42,9%)

0 2 4 6 8

[NpenctaBneHHs peaynsraTiB a...



Ha Bawy aymky, siki TpyA4HOLL BUHUKAIOTb Y acnipaHTiB B XO/li BUKOHAHHS caMOCTiMHOI po6oTn?

(MoXKHa o6paTu AeKinbka Bignosigein)
7 Bignosigen

BincyTHicTb HaBUYOK Ta

o 4 (57,1%)
KOMMETEHLLIN 3 HanncaHHs cTar...

OGmexeHuii 4ocTyn A0 cy4acHo!

0,
HaykoBol iHpopmaLlii 2(28.6%)

HepocTaTHiit piBeHb 3HaHb

. . 4 (57,1%)
iHo3eMHOT MOBU

B3amano npodinbHUX 3apyBixHNX
BMaaHb y GibnioTeui YHiBepcuT...

TpyaHoLli goctyny Ao nyb6nikadin
y 3apyObkHUX HAYyKOBNX BMAAH. ..

2 (28,6%)

B AKkux Aisix abo 3axofax HayKOBUIA KepiBHWK Hagae Bam HeobxigHy gonomory?  (MoXHa obpaTi
LeKinbKa Bignosigei)
7 Bignosigen

O6roBopeHHs cTaHy aucepTauii 7 (100%)
MpoBeaeHHA BNacHUX Ha')/KOBVIX 7 (100%)
OoCnifKeHb

HanucaHHsa HaykoBumx ny6nikauin 7 (100%)

[ligrotoBka 4o BMCTYNy Ha

0,
KOHGbepeHLLiax 6 (85,7%)

30BciM He Hagae gonomory



AK By B LiSIOMY OLIHIOETE SAKICTb HaBYaHHS B acnipaHTypi?
7 Bignosigen

@ TMosHicTIO 3240BONEHMIA
@ YacTkoBo 3a0BOMEHUI
@ He 3agoBoneHun

@ He BU3HAUMBCA 3 OLIIHKOK

Micna 3aKiHYeHHst HaBYaHHS B acnipaHTypi, Bu nnaHyeTe 3anMwmMTUCh NpaLoBaTh Ha nocagi

BUKNagaya B YHIBepCUTETI?
7 Bignosigen

@ T

@ Hi

@ A xe npautoro

@ CxnapgHo BignosicTu




